

2025年4月10日現在

『【改訂版】つまずきをなくす 小5 算数 計算』訂正表

(初版第1～2刷用)

●137 ページ 163 問題文と解答欄 (初版第3刷で訂正)

誤 ~車の速さは分速何 cm ですか。

正 ~車の速さは分速何 m ですか。

誤 答え：分速 cm

正 答え：分速 m

●別冊解答 19 ページ 163 解答 (初版第3刷で訂正)

誤 答え分速 2 cm

正 答え分速 2 m

以上

株式会社 実務教育出版